fnaa DALE / Position

Die Position des Verbs ist immer 2 <das nomale Satz>./ B DX TiX, BIFOMEBIXEIC2EBICL 5,

Position 1 Position 2 (Verb) / Bhi Posion 3 Japanisch
Ich esse heute Abend ein Schnitzel. FANIEBEY 2=V 2 VEBET,
Heute Abend esse ich ein Schnitzel. SBENTY 2=y Y 2 VERRET,
Ein Schnitzel esse ich heute Abend. Vazm Yz VERNISHRNET,
*Ich esse ein Schnitzel heute Abend. I 2=V 2 VESBRNET,

Fragen mit Ja oder Nein

*RAVETIHIEE A D RVER

Position 1 (Verb) / Bi#i | Position 2 (Subjekt) / £3& Japanisch
Ist das richtig? FNIIE > TOETD,
Kommst du nicht? BIIRZ2ND 2
Die W Fragen / W ZA{# 9 £&RC
Position 1 (W - Wort) / W D %R | Position 2 (Verb) / 7 | Position 3 (Subjekt) / £3& Japanisch
Woher kommen Sie? EZhrbHRE LD
Was das? Z T D,
Warum sie nicht? REBENIRIRND T,




